

# 高清探头查年检,不贴标志也要罚

## 长沙对未年检车辆进行专项整治,除了罚款扣分还要扣车

本报11月29日讯 “上个路口高清电子探头抓拍,发现没贴年检合格标志的车辆,民警立即会在下个路口拦截查处。”长沙交警今日起启用街头高清监控探头,对未年检车辆进行专项整治。逾期未年检的驾驶员们注意了,逾期未年检的驾驶员不但要面临200元罚款和记扣3分的处罚,车辆也将被暂扣。更重要的是,一旦发生事故,很可能面临理赔难题。

### 未贴年检标志照样要挨罚

记者在采访中发现,街头逾期未检车辆主要存在几种情况:一是车辆存在电子警察查获违法次数过多,车主或驾驶人急于消除而通不过年检。二是车主粗心大意,错过年检到期限。三是心存侥幸,自认为违法隐蔽性强,交警难以查获其交通违法。四是车辆维修保养不善,车辆安全性能通不过检测线,懒于进行年检。五是私自对车辆进行改装改造,车辆不能通过外观查验,不进行年检的。

岳麓交警大队副大队长张佳表示:专项整治行动期间,对于车辆按规定进行了年检,但未在挡风玻璃右侧粘贴年检合格标志的车辆,一律依照《道路交通安全法》相关规定进行处罚,并对违法驾驶人的驾驶证记分。

### 未年检被扣车,损失不只是罚两百

如果没年检,行车中躲避民警处罚就没事了吗?没那么简单。

如果街头乱停车遭遇交警抄牌,一旦车辆属于逾期未年检,交警部门将使用拖车将违法车辆拖往停车场暂扣。按照物价部门的规定,10公里以内的拖车费就是260元,10公里以上,每公里加收15元。车辆一旦进入停车场就要收取20元一天的停车费,驾驶员必须清除所有交通违法记录,审验并完成车辆报检和检验之后才能取回车子。

更重要的是一旦出事,所投保的保险公司还可能以车辆未经检验为由而拒赔。交警提醒各位驾驶员,与其提心吊胆地开着逾期未年检的车子东躲西藏,不如按时“清分”报检。 ■记者 黄娟 实习生 方琦



## “最大盘王”坐镇江永 中国瑶族盘王节开幕

本报11月29日讯 今日上午9时,第十二届中国瑶族盘王节暨首届中国香柚节在江永开幕,省委常委、省委统战部部长李微微等领导为新落成的瑶族祖先——盘王巨型雕像揭幕。盘王雕像端坐于千家峒盘王广场中央,雕像高21米,高大威严,是目前全国最大的室外盘王巨型雕像。据了解,盘王节是海内外瑶族祭祀祖先盘瓠的重大民族庆典,由湘桂粤三省(区)十二县(市)发起,现已成为全国瑶族同胞最盛大的节日。

■记者 张颐佳 摄影报道

## 事业单位进人年底起一律公开招聘

### 公开招聘制度年底前覆盖全省各区县 2015年基本形成新的用人制度

本报11月29日讯 我省将全面进行事业单位人事制度改革。日前,记者从省人社厅事业单位管理处获悉,到今年年底,要实现公开招聘制度在全省各级各类事业单位(除参照公务员法管理的事业单位外)的全覆盖。

### 2012年公开招聘全覆盖

近几年,事业单位招聘中信息不公开、程序不透明、暗箱操作的事件时有发生,原因就在于没有很好地实施公开招聘制度。

为此,中组部、人力资源和社会保障部专门下发文件,明确各级组织人事部门要按照规定权限严格履行招聘方案核准备案职责。

我省从1996年启动事业单位人事

制度改革试点至今,逐步形成了事业单位人事制度改革的相关政策体系。全省多数事业单位和事业单位工作人员实行了聘用制。目前,省直各类事业单位新进人员已基本实行公开招聘,各市州、县市区所属事业单位新进人员基本实行了公开招聘。

从2012年年底开始,湖南所有的事业单位新进人员,除国家政策性安置、按干部人事管理权限由上级任命和涉密岗位等确需使用其他方式选拔任用人员外,一律实行公开招聘,容不得半点“猫腻”。

### 2015年建立新的用人机制

根据最新发布的《湖南省事业单位人事制度改革调查报告》,今后在用

人制度方面,除参照公务员法管理的事业单位外,其他所有事业单位与工作人员都要在平等自愿、协商一致的基础上,签订聘用合同,确定单位和个人的人事关系,明确双方的责任、权利、义务,严格按合同管理。

省人社厅强调,在推行聘用制过程中,必须把握岗位管理这个前提,实行按岗聘用;把握岗位竞聘这个核心,坚持择优聘用;把握聘用合同这个依据,做到权责清晰;把握岗位工资这个关键,实施绩效工资;把握岗位考核这个重点,推行奖惩激励;把握岗位监管这个保证,完善制度机制。到2015年,新的用人制度基本形成。

■记者 刘璋景 实习生 刘佳 彭姣姣

二湘都市报法律顾问 李春光律师团队  
本报法律顾问:李春光律师团队  
免费咨询热线:18908466658 车族咨询:law.voc.com.cn

2012 蔡琴演唱会  
送票热线:0731-82220509、8252000、114  
13607482008 400-007-5918

2012第四届湖南茶业博览会  
暨紫砂展/名茶团购节  
12月6日-9日 湖南省展览馆 咨询热线:4006-1919-65



## 关于调整呼叫转移资费的公告

为向广大移动客户提供更加优质的移动通信服务,根据移动通信呼叫转移业务资费统一调整的要求,我公司简化了呼叫转移资费结构,新资费将于2012年12月1日0时起推出。具体公告如下:

### 一、呼叫转移业务介绍

呼叫转移是把来电转移到您预先设定的其它电话号码上的业务。当您关机、不能或不便接听电话时,可设置无条件转移、关机转移或无法接通转移等,把来电转移到其它电话号码上,如语音信箱、移动秘书、移动电话、固定电话等,保证来电电话一个不漏。

国内无需办理开通即可直接使用。国际/港澳台漫游时需先开通国际/港澳台漫游功能才能使用呼叫转移功能。一般可进入手机“呼叫转移”功能菜单,根据需要进行设置。

### 二、资费标准

(一)非国际及港澳台漫游时,统一无条件呼叫转移和有条件呼叫转移资费标准,实行呼叫转移资费“一费制”。具体资费标准如下:

呼转至归属地:基本费0.1元/分钟

呼转至非归属地:长途费0.6元/分钟

(二)国际及港澳台漫游时,因技术实现原理不同,有条件呼叫转移资费与国内情况不同。具体资费标准如下:

#### 1、无条件呼叫转移

呼叫转移到归属地:0.1元/分钟

呼叫转移到非归属地:0.6元/分钟

#### 2、有条件呼叫转移

漫游拜访地的被叫漫游费+漫游拜访地至前转地的主叫漫游通话费。

#### (三)其他说明

1、上述资费适用于新、老移动客户。

2、如有疑问,请详询我公司客服热线10086。

特此公告。

中国移动通信集团湖南有限公司

2012年11月30日